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1. Factureren en verdelen van uw auteursrechten

2. U ondersteunen via Sabam for Culture

3. Onze transparantie verhogen€
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De belangrijkste taken waarop Sabam zich voor u moet 
focussen zijn:
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72% van u is tevreden over de betalingen 
(eenvoud, verstaanbaarheid, transparantie).
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75% van u vindt Sabam makkelijk bereikbaar.
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Wat vindt u 
van de 

bereikbaarheid
van Sabam? 

Slechts 29% van u zegt een correcte vergoeding 
te ontvangen wanneer uw muziek in het buitenland wordt 
gespeeld.  
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32% mysabammysabam
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80% van u is tevreden tot zeer tevreden over ons online 
platform MySabam.

1%

Slechts 33% van u zegt een correcte vergoeding te ontvangen 
wanneer uw muziek online wordt beluisterd.
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59% van u is tevreden tot zeer tevreden over het Sociaal 
Fonds van Sabam. 
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10%
van uw auteursrechten 
worden automatisch 

ingehouden en doorgestort 
naar uw Sociaal Fonds. 

Dit opgebouwde pensioen 
kan u vanaf uw 
60ste levensjaar 

opvragen.
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14%

75% van u is tevreden tot zeer tevreden over hoe Sabam 
uw rechten beheert.
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87% van u zegt waarschijnlijk tot zeer waarschijnlijk 
aangesloten te blijven bij Sabam.

Hoe groot 
is de kans dat u 

aangesloten 
blijft bij Sabam? 

Bijna de helft van u zou Sabam aanbevelen bij vrienden 
of bekenden.

Hoe 
waarschijnlijk 
is het dat u 

Sabam aanbeveelt 
bij vrienden 

of bekenden? 
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